
 
Assemblée Générale Annuelle 

APÉ RDV 
Jeudi 26 septembre 2024 à 19 h 

en ligne 
Procès-verbal 

 
Présences : total (35) 
 
Membres du conseil d’administration : Pascal Simonpietri (Président), 
Yannick Le Carré (Vice-Président) Servane Phillips (trésorière), Katie 
Harding (secrétaire), Émilie Boulet (conseillère), Astrid Christoffersen-Deb 
(conseillère), Joelle Michaud (conseillère), Manuel Dias (conseiller), 
Anne Favennec (conseiller), Alexandre Kimmerlé 
 
Personnel de l’école : Sandrine Legay (directrice), Karine Boily (directrice adjointe) 
 
Parents : Ambre Maurin, Jose Rosa, Mylène, Alix Mains, Marine Cauchy, Marc 
English, Christophe Mobuchon, Martine Perron, Amy Phillips, Pierricka Mucha, 
Raphaelle Abitbol, Amielle Lake, Delphine Czuba, Danielle Dagenais, Yana 
Kehrlein, Zahi Mitri, Colienne Regout, Lauren Lavigne, Anne-Lise, Marie, Sophie, 
Amine, Erika Roche 
 
 
1. Ouverture de l’assemblée à 19 h 03. Mot de bienvenue 
 
Servane propose l’ouverture de l’assemblée. Joelle seconde. 
 
Reconnaisse des territoires traditionnels 
Pascal fait une reconnaissance territoriale. 
 
2. Élection du président d’assemblée 
 
Le rôle du président d’assemblée est expliqué. 
  
Servane propose Émilie. Katie seconde. 
 
Émilie Boulet est élue présidente d’assemblée à l’unanimité. 
 
 
3. Adoption de l’ordre du jour 
 
Emilie propose de modifier l’ordre du jour. Joelle seconde. 
     
 
4. Adoption du procès-verbal de l’AGA du 28 septembre 2023 
 
Repoussé  
 
 
 



 
 
5. Présentation de la direction de l’école – Sandrine Legay 
  
Sandrine est ravie d’être présente ce soir et de s’être jointe à notre belle communauté. 
Sandrine se présente. Elle a travaillé, entre autres, à Richmond, et à Jules Verne en 
2006. Elle est au csf depuis de nombreuses d’années. 
Arrivée en C.-B. du sud de la France, où elle était enseignante d’anglais. 
 
252 élèves inscrits à RDV et l’annexe cette année. 
53 à l’annexe (3 classes); 10 divisions à RDV. 
Efforts pour amener les élèves à travailler plus souvent ensemble et les rassembler. 
 
 
Karine est également ravie de travailler avec Sandrine. Ses enfants étaient à RDV donc 
elle connait bien la communauté et se réjouit d’entamer cette nouvelle année scolaire. 
 
Emilie remercie Sandrine et Karine de leur présence ce soir et demande s’il y a des 
questions. 
 
 
6. Rapport du Président de l’APÉ 
 
Pascal présente les moments marquants de l’année écoulée. 
 

Activité - 
Participation des 

parents 

 

Accueil des parents 
des maternelles en 
début d’année 

• L’APÉ a fait l’accueil des nouveaux parents à 
Rose des vents avec le directeur Pierre Bibeau le 
5 septembre lors de la rentrée des maternelles. 

• L’APÉ a fait l’accueil des nouveaux parents à 
l’Annexe QEA avec Karine Boily la directrice 
adjointe le 5 septembre lors de la rentrée des 
maternelles. 

• Une présentation de l’APÉ a été faite et une 
invitation à rejoindre l’association. 

• Des viennoiseries et des boissons chaudes ont été 
offertes aux parents. 

Camping Familial au 
Lac Evans 

• Début septembre, comme chaque année, est 
organisé un camping au Lac Evans pour la 
communauté. 

• Forte participation 
• Merci aux bénévoles qui ont organisé l’évènement 

Épluchette de blé 
d’Inde 

• Pour célébrer l’ouverture de la nouvelle annexe de 
Rose des Vents, l’annexe Queen Elizabeth en 
septembre 2023, l’APÉ organise une “pendaison 
de crémaillère”. 

• L'événement fut un succès. 
• L’épluchette est à renouveler chaque début 



Activité - 
Participation des 

parents 

 

d’année. 

Soirée Halloween • Octobre : première soirée Halloween organisée à 
l’Annexe QEA. 

• Beaucoup de participation des parents et des 
enseignantes. 

• Rien n’a été organisé à Rose des Vents par 
manque de bénévoles. 

Patinage en famille • L’APÉ s’occupe de la location d’une patinoire pour 
accueillir les familles 

• Il y a eu 2 dates, une en décembre et une en 
janvier. 

• Cette activité a rencontré un grand succès. 

Mise en place des 
repas chauds à 
l’Annexe 

• Un programme de repas chaud a été mis en place 
à l’Annexe. 

• Merci à Alexandre et José qui ont travaillé dur pour 
la concrétisation de ce projet. 

Soirées cinéma • Série de soirée cinéma organisées par l’APÉ dans 
le but de promouvoir et développer la culture 
francophone en diffusant des films indépendants 
francophones (loin des blockbusters américains). 

• C’est aussi une occasion de faire des levées de 
fonds en vendant de la nourriture et des boissons. 

• Les 3 soirées ont rencontré beaucoup de succès. 
• Jules au pays d’Asha (décembre 2023) 
• Dounia et la princesse d’Alep (mars 2024) 
• La fameuse invasion des ours en Sicile (juin 2024) 

Activité sociale au 
Play Palace 

• Trois soirées au Play Palace ont été organisées et 
offertes aux familles. 

• le 9 mai 
• le 15 mai 
• le 22 mai 
• L’APÉ a également offert de la pizza aux familles 
• les soirées ont été un grand succès. 

Carnaval • Le carnaval est le plus gros événement financé 
par lAPÉ. 

• Cette année, il a eu lieu le 7 juin 
• L'APÉ organise cette fête de fin d'année en 

collaboration avec l'école et les enseignants. 
• Il y a eu des stations de maquillage, une machine 

à Barbe à Papa, des châteaux gonflables et des 
stations animées par des enseignants. 

• Ce fut un très grand succès. 
• L’APÉ remercie les bénévoles qui ont organisé cet 

événement. 



Activité - 
Participation des 

parents 

 

Conteneur de 
matériel d’urgence 

• Un inventaire complet du conteneur de RDV a été 
fait 

• L’eau et les rations de secours ont été remplacés 
en totalité 

• L’annexe a obtenu l’accès au conteneur sur son 
site et l’APÉ a acheté le matériel d’urgence de 
base.  

• Grande pratique de tremblement de terre réalisée 
(1ere fois depuis 2019) aux 2 sites. 

Comité 
des partenaires 

• Révision du Mode de vie de l’école 
• Révision du projet éducatif de l’école 
• Merci à Ainsley Rousse et Catherine Demers 

d’avoir représenté les parents sur ce comité 

Repas d'appréciation 
du personnel 

• Rose des vents 
• Annexe 
• Peu de parents savent que ce repas est organisé 

chaque année pour remercier le personnel 
scolaire. 

 
Joelle propose d’adopter le rapport du président. Servane seconde. 
 
 
 
7. Dépôt des états financiers 2023-2024 
 
Servane présente les états financiers et partage son écran. 



 
 
 
L’état de nos comptes est bien meilleur en ce début d’année, mais l’argent qui 
reste sur nos comptes ira au financement des repas chauds à l’annexe l’année 
prochaine. 
L’exercice fiscal se termine le 31 juillet 2024, donc le budget ne reflète pas les 
dépenses pour le Lac Evans. 
Le Carnaval a coûté plus cher cette année, comme partout, les frais 
augmentent. 
Levée de fonds des parents de la 6e année 
 
Joelle propose d’adopter les états financiers. Yannick seconde. 
 



 
 
8. Élection du CA de l’APÉ RDV 2024-2025    
 
Emilie partage son écran et donne des précisions sur les fonctions de chaque 
poste à combler ce soir. 
Servane précise qu’il nous faut un président, un vice-président, un trésorier et 
un secrétaire pour fonctionner et garder notre statut de société à but non 
lucratif. 
Emilie demande si un parent souhaite se présenter au poste de trésorier. 
 
A. Président 
Pascal Simonpietri se représente comme président. 
 
Pascal est élu par acclamation. 
 
B. Vice-président 
Servane se présente comme vice-présidente. 
 
Servane est élue par acclamation. 
 
C. Trésorière 
Martine Perron se présente comme trésorière. 
 
Martine est élue par acclamation. 
 
D. Secrétaire 
Katie Harding se représente comme secrétaire. 
 
Katie est élue par acclamation. 
 
E. Conseillers (6 postes) 
 
Emilie explique le rôle de conseiller. Il s’agit surtout d’un rôle d’appui. Il faut 
participer aux réunions. Joelle précise qu’elle a pu être au courant de certaines 
choses grâce à l’APÉ et qu’elle a pu s’impliquer et épauler les autres. 
 
Raphaëlle se présente comme conseillère. 
 
Alexandre se représente comme conseiller. 
 
Manuel se représente comme conseiller. 
 
Alix se présente comme conseillère. 
 
Yannick se présente comme conseiller. 
 
Joelle se représente comme conseillère. 
 
Les 6 personnes sont élues par acclamation. 
 
Comité des partenaires 
Emilie indique de quoi il s’agit. La direction avait fait appel aux parents pour 
trouver deux bénévoles pour combler ce poste. 



Astrid précise qu’il n’y a que 4 ou 5 réunions par année. Sandrine souhaite 
vraiment utiliser cette plateforme pour mobiliser tous les acteurs (SDG, école et 
parents). On apprend les activités de l’école et on travaille sur un projet (l’année 
dernière il s’agissait du bénévolat). 
 
Raphaëlle et Christophe se présentent. Astrid se propose en cas de conflit avec 
les horaires. 
 
9. Dépôt du budget 2024-2025 
 
Servane présente le budget. 
Elle précise que nous pouvons toujours modifier le budget en cas de besoin. 
 
Proposition que l’APE couvre les frais de la pizza le jour du Carnaval (ajout de 
500 $). 
Pascal propose et Joelle seconde. 
 



 
 

 Adoption du budget 2024-2025 
 

Pascal propose l’adoption du budget 2024-2025 tel que modifié, Alexandre 
seconde. 
Le budget est adopté à l’unanimité. 
 
 
 
11. Discussion sur les différents comités à former pour organiser les 
évènements au cours de l'année (Fête d'Halloween, Soirées cinéma, 
Carnaval etc.) 
Joelle veut continuer les soirées cinéma, Colienne aussi. 



Danielle et Marc se proposent pour le Carnaval. 
On fera un Google Docs pour avoir le nom des personnes et leurs courriels. 
 
Nouveau comité : comité des transports 
Pascal et Caroline en feront partie. 
Pascal propose ce nouveau comité et Joelle seconde. 
 
Colienne propose de créer un sondage pour fonder des comités. Les 
parents pourraient mettre leur nom et poser des questions au besoin. 
On le fera suivre dans la communauté. 
 
Repas chauds 
Danielle est contente de gérer les repas chauds, mais ce sera sa dernière 
année, car son fils est en 6e année. 
Il lui manque des bénévoles les vendredis. 
Conflit avec Jules Verne qui propose maintenant des pizzas et des sushis 
les vendredis. Les parents sont confus et Danielle ne parvient pas à 
communiquer avec la bonne personne. 
Il y a eu une négociation avec Pierre concernant les repas chauds pour que 
JV ne propose pas des sushis et de la pizza les vendredis. 
Pascal pense que Danielle doit s’adresser à Sandrine.  
 
Lac Evans 
Dans le budget, 1 000 $ pour subventionner le Lac Evans. 
Il nous faudrait des organisateurs. 
 
 

20 h 47 Dissolution de l’APÉ 2023-2024 
 

20 h 48 Levée de l’assemblée 


